

楼房塌出深坑，户主获赔数万

塌陷屋面昨被填平 责任方将被追责



打牌时连人带桌子突然掉进塌陷的地面，户主获得数万元赔偿。6月1日下午，省城红皖家园1号楼102室朝东的一间屋内，七八个平方米面积的地面突然塌陷，正在搓牌的4名牌友不慎跌入1米深的坑中，均不同程度受伤。好端端的屋内为何突然发生塌陷？物业和开发商一时都没有给予答复。本报就此独家跟踪报道，6月4日夜，小区当初的施工方调来混凝土搅拌车，连夜将这个大坑填补，并与户主施大姐达成补偿协议。 记者 张敏



追责：“秋后算账”，施工方将受罚

红皖家园小区是商品房，2008年3月开始交付，至今不过短短4年时间。经过相关部门的现场勘查，塌陷系回填土未夯实，导致水泥地面空鼓严重，难承重压。记者也与该小区的开发商现场质量负责人唐先生取得联系。为何会有回填土未夯实的情况发生？“可能施工环节一时疏忽，目前我们对小区进行了全面复检，只有这一户出现这种情况。”针对地面塌陷是否会对该栋

大楼带来不利影响，唐先生表示这种担心属于多虑，屋内地面回填土未夯实与地基结构并无直接关联。记者昨日还了解到，针对这种本该避免的错误，合肥建筑质量安全监督站督促处理此事的工作人员也表示，下一步，将根据调查结果，对施工方、监理单位“秋后算账”，“不管是施工中的疏忽，还是施工工艺的问题，都会对责任主体进行一定的处罚。”

回顾：屋内打牌，莫名坠深坑

据了解，施大姐将两室一厅的房屋改建为棋牌室。其中，发生塌陷的是靠西的小房间，临近窗口摆有麻将桌。6月1日下午13时许，包括胡大姐在内的4人开始搓牌。一个小时后，正处于麻将桌下的地面发生塌陷，4人均跌入一米多

深的深坑中。4人中，胡大姐和另一名牌友跌入深坑后，被麻将桌和碎石块掩埋，幸而邻居及时赶来，将人救出。经过检查，4人均是软组织挫伤，并无大碍。记者现场看到，整个房间水泥地面竟然都是悬空的，伸手入洞摸

了一圈，什么也摸不到。本该被夯实的回填土，早已不知去向。户主施大姐告诉记者，事发前曾听到过屋内地面传出“咚咚咚”的声响，屋外墙角地面也曾出现深浅不一的裂缝，“裂缝后被物业用水泥涂抹封住，但没有发现这个悬空的水泥地面。”

处理：坑洞填实，户主获数万补偿

经过本报连续跟踪报道，6月4日晚19时许，一辆混凝土搅拌车开到小区门口，多名工人用手推车，将搅拌过的混凝土砂浆倒入深坑，进行夯实掩埋。原来，经过现场勘察和协商，小区当初的施工单位答应填补修缮，恢复原貌，并对施大姐一次性补偿数万元，“补偿的费用包括基

础设施损毁、屋内设备损坏等等。”施大姐答应了要求，表示心里总算踏实了些。双方握手言和。从6月4日19时许一直不间断施工至次日凌晨1时许，这个大坑才被填实。尚未塌陷的悬空水泥地面也被一并敲开后重新修缮。据工人师傅介绍，等水泥层过几天干透后，施大姐也将恢复正常生活。

换个瓶子，十几元的白酒卖千元

三家族式造假窝点被端 假酒多流向马鞍山

实习生 马明新 记者 范竹标

“动员”家族成员，利用低价散装酒勾兑出假茅台、假五粮液等高档白酒，再通过物流渠道销售到省内马鞍山等地牟取暴利。记者昨日从警方获悉，三家制售假酒黑窝点虽躲在巷子深处，结果还是被合肥新站警方一一循线捣毁，涉案价值近20万元。

民房内查获假茅台酒

昨日，新站公安分局经侦大队相关办案人员介绍，去年底他们接到群众举报，有人租用民房生产假冒白酒，大量销往外地。接到线索后，新站经侦大队立即组织侦查员展开缜密侦查。通过深入调查、蹲点守候，发现位于大兴一偏僻的居民区内，经常有物流公司的货运车出入，有男子每隔几天就会往外面运送一批假酒。经过连续奋战，侦查员最终摸清了犯罪嫌疑人的活动规律、

暂住地以及仓储位置等情况，并锁定了两名犯罪嫌疑人。2011年12月1日，警方决定收网。在进行了近三个小时的守候后，当日上午，警方果断出击，成功抓获犯罪嫌疑人汪某某，并在其租用的民房当场查获近40箱(6瓶/箱)52度普通五粮液成品假酒，假飞天茅台酒数十箱，以及大量制假原料、工具、假酒外包装等。第二天，警方根据掌握的线索乘胜追击，对犯罪嫌疑人董某



假酒多流向马鞍山

“以往的造假往往是先生产出大量的假酒再销售，因为窝点囤积了大量成品，占地面积较大，所以比较好发现。”办案人员介绍，为降低风险，现在许多造假者转为先拉“订单”再组织生产，有多大“货源”就生产多少假酒。因为不需要“囤货”，摸清这类窝点就变得困难得多。窝点被端的同时，新站警方还循线抓获了负责联系买家的张某某。据介绍，假酒生产好后，在明知是假冒其他企业注册商标的

情况下，张某某通过合肥的物流公司，将假酒销往马鞍山等地，然后批发给相应的礼品回收店、中小饭店、烟酒店等。“这是典型的家族式制假售假。”据警方介绍，犯罪嫌疑人汪某某、董某、张某某，均系合肥庐江人，有一窝点的5名操作工不是嫌疑人的父母和妻子，就是其兄弟姐妹。据悉，汪某某、董某、张某某等3人，已分别被高新法院判刑并处罚金。

以次充好获利几十倍

经警方查明，汪某某自2011年7月以来，租用民房作为生产假酒的“黑作坊”。从收废品者手上购买茅台、五粮液等白酒空酒瓶，灌装低价批发来的低档白酒，再用从外地购买的白酒外包装，加工成假茅台、假五粮液等

高档成品酒，冒充真酒对外销售。类似的行为，董某自2011年以来，以民租房为作坊，购买酒瓶、外包装原料，然后将种子酒装入空瓶里，生产假口子窖、假古井年份原浆酒，销售牟利。

办案民警介绍，制假者从市面上买来10多块钱一瓶的廉价酒，然后将几种廉价酒混合，再包装，就成了价值几百元甚至上千元的高档酒，“获利高达几十、上百倍”。在3个造假窝点，共查获假酒案值近20万元。

警方提醒

应从正规渠道购买高档酒

警方提醒市民，购买中高档白酒时，最好到正规渠道购买，注意查看标签、生产日期、保质期、厂名厂址、产品标准号等，一般假

冒酒酒瓶封口不够平整、光滑。就餐购酒时，要注意看包装有无磨损。此外，要保存好发票，一旦发现问题及时投诉举报。